

各位老铁们好，相信很多人对4月9日股市走势都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于4月9日股市走势以及4月9日股市走势图的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股票最后几分钟拉升，一般第二天走势会怎么样？](#)
- [2. 截止1月9日，美股迎来了三连涨，对于A股而言存在哪些影响？](#)
- [3. 今日股市三大股指收红，明天12月18日星期五，股市会怎么走？](#)
- [4. 最近股市大跌是怎么了？](#)

股票最后几分钟拉升，一般第二天走势会怎么样？

这个一般没有什么定势，有些股票在收盘前的最后几分钟拉升，是因为消息面突然出现重大变化，比如说突如其来的重大利好，导致股价在收盘的时候出现急速上升，如果这种利好属实的话，一般第二天的时候最后几分钟的拉升还是会在第二天持续的，就是第二天股价会继续大幅度的上升，这种尾盘的拉升属于良性的行为。

而通常人们所说的尾盘拉升，都带有贬义的，意思是资金在盘中的时候不进行拉升，是因为没有做多的底气，特意放在尾盘拉升主要是为了做K线所用，因为到了尾盘的时候，大多数的交易者都不会怎么动了，这个时候拉升会避免重大抛盘对股价的影响，也是因为一些资金到了月底或者年底的时候为了做账让收益提高，刻意的在尾盘的时候大幅度拉升股价，以提前报表的业绩。

而过了尾盘拉升期，到了第二天股价多会低开或者从哪里拉上去的然后跌到了哪里去，所以说尾盘的拉升并不好，多少有点造假的嫌疑，现实生活中对类似的情形还是要回避为主。

截止1月9日，美股迎来了三连涨，对于A股而言存在哪些影响？

美股反弹依然改变不了下跌趋势

这个问题我说了很多，美股暂时的上涨改变不了下跌的趋势，后期继续看空美股。

那么美股三连涨对于A股来说，影响不大，因为A股跟跌不跟涨，这几次上涨，也只是本身超跌后一个反弹，并且，今天这样走势，不一定后期能成立。

建议：投资者不要追高，没有把握尽量避免短线操作。

今日股市三大股指收红，明天12月18日星期五，股市会怎么走？

12月17日周四市场三大股指集体收涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈15204元。12月18日周五股市围绕3400点震荡上行。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月17日A股三大股指早盘下探，随着金融股发力，股指单边强势上涨，沪指站上3400点，市场整体回暖。沪指领涨1.13%，深指上涨1.01%，创指上涨0.9%。个股涨多跌少，上涨2797家，平盘129家，下跌1166家，涨停66家，跌停28家。板块分化轮动特征明显，有色、白酒、证券等板块涨幅居前，人脑工程、转基因等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入108亿元。

后市预判：12月18日周五，市场继续围绕3400点震荡上行，年底资金紧张，行情以3200至3400箱体震荡为主，短线冲高箱体上端可择机减仓做空。作为市场风向标，北向资金持续流入明显可以重点关注，紧盯大金融和创指走势，积极寻找短线操作机会。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本负0.54元。今日冬菜震荡走高，前期短线加仓浅套，今日冲高盈利分次退出，涨4.44%，虚盈15204元。周五及后期操作，短线空仓休息等机会，中长线持仓守好不动。

最近股市大跌是怎么回事？

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大

家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

关于4月9日股市走势到此分享完毕，希望能帮助到您。